

“保单签名电话咋都不是我的”

保险公司:电话或是换号所致,字体需要核实

本报聊城2月1日讯(记者王瑞超) 阳谷李女士去银行存钱,结果被推荐办成了保险,想退保犯了难,被告知没有利息本金也难保。然而让人不解的是,保单上的签名竟不是其本人签的,并且所留电话也不是她的。

“我当时想去银行存定期,却被忽悠办了份保险,说这个利息高……”阳谷县李台镇居民李女士告诉记者,时间追溯到2012年7月,李女士去当地一家银行办理定期存款业务,结果被推荐办了份保险,“办完后我就想退保,结果工作人员说

退保不合适,不建议退。”外出打工回来一有时间李女士便去协调此事,屡次被以“本金不能保全”为由建议续保,而她希望全额退回自己的一万元现金。

从她出示的保单可见,这是一款期缴产品,需要连续缴纳三年保费,但有一点令李女士捉摸不透“这个保单当时不是我签的,个人签名不是我本人签的,上面留的电话也不是我的。”电话不是投保人本人的电话,那如何催缴保费呢?记者对此也不解,拨通了保单上留存手机号码,对方接通后称

自己不是阳谷人已经用该号码很长时间。

李女士透露,她投的这份保险,只有这份保单,没有保险合同。“我就这一份保单,没有别的合同。”李女士不管外出打工还是回到家都认真保存着这份保单。

对此,记者采访中国人民人寿保险股份有限公司聊城中心支公司阳谷营销服务部一位张姓工作人员回应,手机号的问题可能是投保人当初用保单上的手机号后来换号所致,她认为期缴产品的话一定得留本

人电话否则无法催缴保费;对于签名问题,原则上要求本人签字,具体是否为投保人本人签名需要核实字体。而保单与保险合同作用一样,有保单就不用保险合同。

“我从来没用过那个手机号,而且2013年、2014年我也没交保费。”李女士现在也不明白当初为何不写自己的电话。

“存款变保险”早已不是新闻,但是像李女士这样签名非本人签名,电话非本人电话,而且无保险合同的例子确实罕见。对此,本报将持续关注。

春雨商家联盟 救助刘芳一家

本报聊城2月1日讯(记者凌文秀) 本报曾以《四个孩子跟着93岁奶奶生活》为题,报道了东阿刘芳家中,高龄的奶奶带着她和其他三个兄妹艰难生活一事,引起了社会上很多市民的关注。近日,刘芳在外多年的母亲已经回到家中照料孩子和老人。1日,春雨商家联盟第一次线下送温暖活动,也到达了刘芳家,送上了2000元春节慰问金和生活用品。

1日,经春雨爱心商家联盟成员倡议,春雨爱心商家联盟组织了第一次线下送温暖活动,班丽君美容、维伟煎饼、小白鸽舞蹈学校三家爱心商家的负责人,以及十余名春雨志愿者带家人、朋友,一行来到东阿刘集营村刘芳特困家庭进行了送温暖活动。活动中,发放了青岛贺志坚先生委托春雨人发放的2000元春节慰问金,参加的人员都自发带来了米、面、油、零食、衣服等,志愿者王金涛、辛付兵和东阿亿信负责人现场各塞给刘芳近94岁的奶奶200元钱,叮嘱老人保重身体,全家多吃点好的,过个好年!

几个第一次参与到贫困家庭帮扶的志愿者很受感动,志愿者王金涛感慨,刘芳能在这样的环境下,考上名牌大学,让人很敬佩,也为孩子奶奶开朗乐观,顽强生活的精神感动。

据了解,春雨爱心商家联盟是一群有爱心的商家,积极参与各种助学活动的组织,目前还在招纳更多爱心商家加入春雨爱心商家联盟,在给春雨家人带来实惠的同时,也积极促进自身商家发展,以便能捐助更多的贫困孩子。

车辆购置税新规本月起实施

购车或能享受优惠,市民扎堆购车

本报记者 张召旭

国家税务总局日前公布《车辆购置税征收管理办法》,并决定自2015年2月1日起施行。根据新规,本月起,4S店经销商提供的市场价格信息,将可作为车购税征收的重要核定依据。而对于购车一族来说,买车越便宜,交税可能会越少。



春节临近再加上购置税新规的出台,最近城区4S店生意日益升温。 本报记者 张召旭 摄

车辆可按照 发票价格计税

记者了解到,国家税务总局日前公布《车辆购置税征收管理办法》,并决定自2015年2月1日起施行。

根据规定,车辆购置税的计税方式依照“最低计税价格”为基准的方式并未改变,发票价格(指不含税价格)高于最低计税价格的按照发票征收,低于最低计税价格的按照最低计税价格征收。据了解,目前市面上大部分车辆都已核定最低计税价格。因此如果消费者购买此类车辆,如果发票价格低于最低计税价格,仍要按照最低计税价格征收购置税。

对于国家税务总局未核定最低计税价格的车辆,计税价格为纳税人提供的有效价格证明注明的价格。有效价格证明注明的价格明显偏低的,主管税务机关有权核定应税车辆的计税价格。

也就是说,未核定最低计税价格的车辆可以根据消费者提供的价格证明比如购车发票来核定,不过,如果价格明显偏低,且无正当理由的,税务机关有权核定其计税价格。其中4S店所谓的促销、打折等都不能成为少纳税的正当理由。只有进口旧车、因不可抗力因素导致受损的车辆、库存超过3年的车辆、行驶8万公里以上的试验车辆才属于正当理由。

有人1月份订车2月份提车

新规出台后,按照新的车购税办法,市民购买没有核定最低计税价格的车辆,可以享受部分优惠。

近日,记者走访发现,临近春节,几乎所有车型都有不同程度的优惠,少则几千,多则数万。在一家合资品牌4S店,一款车全系优惠幅度都在两万以上。该店一款厂家指导价20多万的车型,优惠幅度达到2.5万,等于打了

九折。

新规的实施,对于购车者来说无疑是一个好消息。“我打算买一款1.6排量的轿车,其实车早就看好了,上个月听说要实行新的购置税征收标准,就先交了订金,打算这个月再付全款提车。”市民王先生表示,他对新规也有一定的了解,而且他相中的这款车恰恰没有核定最低计税价格,也就是说,现在购车

他可以少交一部分车辆购置税。“虽然钱不多,但总是能省一点,我打算过几天就去4S店提车。”

聊城一家4S店工作人员介绍,像王先生这样的市民不在少数,最近一段时间有不少人都预订了车辆,但都表示要在2月份才开始提车,毕竟新规实施以后会有一些车辆可以享受车购税优惠。

缴税和免税都有两个月时间

据了解,根据新规,纳税人购买自用应税车辆,应自购买之日起60日内申报纳税。购买进口自用应税车辆,应自进口之日起60日内申报纳税。自产、受赠、获奖或者以其他方式取得并自用应税车辆,应自取得之日起60日内申报纳税,超过此期限,仍需重新申报纳税。

新规中还指出,已缴纳

车辆购置税的车辆,车辆退回生产企业或者经销商的,符合免税条件的设有固定装置的非运输车辆但已征税的,其他依据法律法规规定应予退税的情形,准予纳税人申请退税。可自纳税人办理纳税申报之日起,按已缴纳税款每满1年扣减10%计算退税额,未满1年的,按已缴纳税款全额退税。

如果车辆退回生产企业或者经销商,需要办理退税的纳税人,要提供生产企业或经销商开具的退车证明和退车发票。未办理车辆登记注册的,提供原完税凭证、完税证明正本和副本;已办理车辆登记注册的,提供原完税凭证、完税证明正本、公安机关车辆管理机构出具的机动车注销证明。

两辆货车相撞 驾驶员均被困



救援现场。

本报聊城2月1日讯(记者郭庆文 通讯员崔丽 马乃忠) 1月28日晚上8点多,在莘平县乐平镇新老105国道交叉口处,两辆半挂车相撞,两人被困。消防部门赶到后将两人救出。

1月28日晚上8点50分,在莘平县公安局消防大队信发中队接到110转警,在莘平县乐平镇新老105国道交叉口处,两辆半挂车相撞,两车驾驶员均被困,中队接到报警后立即出动,赶赴现场救援。

消防官兵到场后,发现两车侧面刮擦相撞,驾驶座位置均严重变形。向南方向车辆驾驶员经120急救人员检查,身体并无严重伤势,意识清醒,因方向盘变形被卡在驾驶座上。向北方向车辆驾驶员双腿被变形的驾驶室牢牢卡住,右小腿受伤。

了解现场情况后,消防官兵分两组实施救援。张正副中队长带领三名消防官兵,摸清向北方向车辆驾驶员被卡部位的具体情况,用救援车牵引将卡住驾驶员双腿的部位拉开一定空间,将被困人员右腿抬出,随后利用手动液压撑杆将卡住被困驾驶员左腿的部位撑开,顺利将被困驾驶员救出,交由现场120急救人员。与此同时,岳副中队长带领另一组人员,利用机动液压撑杆将另一被困人员救出。

互联网公司成聊城渠道商新宠

赶集网招商引关注

随着互联网经济的火热以及互联网巨头向三四线市场的迅速渗透。聊城市的一些传统渠道商从中嗅出了商机,开始寻求互联网公司的代理机会。去年以来,分类信息网站赶集网,吸引了一些渠道商的目光。

据悉,渠道下沉是赶集网当前的重点战略,赶集未来的

重点拓展城市为全国200个地级市,据赶集网披露,目前收入几百万到上千万的赶集网渠道商已经不在少数。专家指出作为最专业的分类信息网站巨头,赶集网未来发展带给渠道商很大的机会。专家认为,生活服务行业近两年因为智能手机的普及以及90后成为社会用工的主力而爆发式

增长,赶集网凭借上亿的流量,强有力的线下运营能力,70%以上的无线流量,正处于风口的位置。

赶集网有关负责人告诉记者,未来渠道商中也会成长出一批类似百度、阿里亿元销售额的渠道公司,进而转型成服务和运营型的渠道商。

记者采访了一位聊城赶集

网的渠道商,他谈到:“自去年9月份加入赶集网以来,我的公司在3个月的时间,销售额每月从零起点快速拉升到上百万。赶集网抢占了移动互联的爆发机会。它把人才市场,牛皮癣广告,街头的传单全部搬到了互联网上来了,张力很大。而且赶集网给我的支持几乎是手把手的。”